

甘肃省白银公路事业发展中心

文创工作通报

(第7期)

白银公路事业发展中心文创办公室

签发人: 王晖

【习总书记话文明】

我们党要继续团结带领全国各族人民实现第二个百年奋斗目标，需要全面总结我们党在百年历程中取得的应对变局、把握大局、开创新局的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的探索我国革命道路、建设道路、改革道路的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的团结带领人民推进民族复兴的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的敢于斗争、善于斗争的历史经验，需要全面总结我们党在百年历程中取得的自我革命的历史经验，推动全党形成崭新的精神风貌、空前的团结统一、高度的政治自觉，实现党和国家兴旺发达、长治久安。

(来源: 全国文明网)

【时政要闻】

白银市领导在白银城区调研创城工作

6月21日下午，市委书记苏君在白银城区就全国文明城市创建工作进行调研，研究解决重点难点问题。她强调，要坚持以人民为中心的发展思想，树立“一盘棋”思维，强化统筹、同向发力，推动创城各项任务落细落实，进一步改善城市形象、提升城市品位、做优城市品质、擦亮城市品牌。市委副书记、市委统战部部长祁葆中一同调研。（摘自白银文明网）

白银市领导主持召开创城相关问题整改情况汇报会

6月27日上午，市委书记苏君主持召开创城相关问题整改情况汇报会，听取相关单位情况汇报，安排部署近期创城整改工作。市委副书记、市长张延保，市委副书记、市委统战部部长祁葆中出席会议。

会议强调，各部门各单位要提高思想认识，坚持问题导向，列出问题清单，开展专项行动，高标准高质量抓好市区公厕不达标、垃圾箱设置不合理、车辆停放不规范、公益广告不统一、建筑工地围挡不规范、占道经营等问题整改，着力补齐创城工作短板。市区两级要强化协调联动、合力攻坚，扎实有效推进创城各项工作向纵深开展。要进一步完善城市功能、改善城市形象、提

升城市品质，全力打造干净、整洁、美丽、宜居的城市环境。要及时开展“飞线”专项整治，全力解决户外线缆私拉乱接、松垮凌乱等问题，确保做到线缆整齐有序、牢固安全、美观协调。会议强调，各级各部门要进一步明确职责分工，不断完善工作机制，认真开展“回头看”，对已发现问题要坚决整改，确保件件有着落。各县区、各创城责任单位要查漏补缺，合力攻坚，推动创城工作有力有序推进，取得实在效果。（摘自白银文明网）

【党建引领】

白银公路事业发展中心召开庆祝建党101周年大会

6月29日上午，白银公路事业发展中心召开庆祝建党101周年大会。会上，全体党员重温了入党誓词，为“光荣在党50年”老党员代表颁发了纪念章，表彰了22名优秀共产党员、4名优秀党务工作者、3个先进基层党组织以及2022年度“学习强国”学习平台3个先进集体和10名“学习标兵”。

会议要求，一要牢记初心使命，坚守绝对忠诚的政治品格。以强烈的政治自觉和政治责任推进党史学习教育常态化长效化，坚决落实党中央重大决策部署、省第十四次党代会精神，完成好省厅、省中心安排的各项工作任务。二要坚持人民至上，厚植为民服务宗旨情怀。把使命担在肩膀上、初心落在行动上，推动8件为民办实事项目和职代会15件提案落地落实，全面提升职工群

众的获得感、幸福感、安全感。三要突出政治功能，强化基层党组织建设。牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向，坚持正确用人导向，提高基层领导班子抓落实能力，使党支部和党员作用得到充分有效发挥。四要筑牢思想防线，做好意识形态工作。两级党组织要严格落实意识形态工作责任，加强新闻宣传引导，把握宣传思想工作要求，主动适应新形势，紧紧围绕公路养护中心工作拓展宣传渠道、改进宣传手段、创新宣传形式。五要坚持从严治党，强化纪律作风保障作用。始终把纪律挺在前面，加强政治监督，做好廉政监督，强化作风建设，把严的主基调长期坚持下去，推动作风建设持续好转。六要推进党建创新，引领重点工作实现新突破。各支部书记要牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职，抓不好党建是不称职”的责任意识，注重解决实际问题与推动制度创新相结合，强化党建工作实效。七要立足主责主业，推动重点任务高效落实。各党支部要用各项工作任务落实来检验党建工作的成效，深入推进党建与业务工作融合，推进养护管理提质增效，为中心各项工作高质量发展奠定坚实基础。

（供稿：曹洪涛）

白银公路事业发展中心召开 2022 年上半年党建工作汇报会暨党建工作推进会

6 月 29 日，白银公路事业发展中心召开 2022 年上半年党建工作汇报会暨党建工作推进会。

会议听取了各党支部上半年党建工作汇报，通报了各党支部党建工作开展情况及中心创建全国文明城市情况，肯定了工作成绩、特色亮点，指出了存在的问题与不足，明确了下一步重点工作目标任务。

会议要求：一是政治思想建设要走深走实。两级党组织要以党的二十大召开为契机，把重点放在对标对表、提升能力上，筑牢政治忠诚、强化理论武装、提高政治能力、加强新闻宣传。二是组织建设要巩固提升。实施“强基工程”，发挥党的领导作用，推进支部标准化建设，抓好党员干部队伍建设，增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、组织号召力，使支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用得到充分发挥。三是纪律作风建设要常态长效。深入开展“廉洁文化建设”抓教育源头、持续发挥纪委监督保障作用、全面防控廉政风险、深化模范机关创建，积极推动“政治型、学习型、实干型、服务型、廉洁型”机关建设，用好的作风提振精神、激发干劲。四是重点工作要着力推动。从严从实落实主体责任，形成人人扛责任、用心抓工作的局面。按照“党建+文创”的工作思路，紧紧围绕文明单位测评体系，主动对标对表、发挥优势、补齐短板，强化弱项，全力推动文创工作。持续强化养护工程项目质量管控、施工进度、安全生产等工作，以实

际行动推动中心党代会、职代会确定的目标任务高质量完成。

(供稿：杨小梅)

【文创动态】

中心举办以“喜迎二十大、争当开路先锋”为主题的演讲比赛

6月23日，白银公路事业发展中心在高所公路养护所举办了以“喜迎二十大 争当开路先锋”为主题的演讲比赛。

在历时两个多小时的比赛中，来自中心机关和直属单位的18名选手以饱满的精神状态，紧扣“喜迎二十大 争当开路先锋”主题，紧密联系公路养护工作实际，结合自身经历和鲜活生动事例，以最平凡的语言，最朴实的情感，多角度呈现公路人用心养路、防汛抢险、防滑保畅和疫情防控的感人故事，用真情实感彰显了新时代公路人积极进取、奋发向上的精神面貌，激发广大干部职工踔厉奋发、锐意进取，埋头苦干、勇毅笃行，争当开路先锋，以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开的豪情壮志。经过激烈的角逐，共评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，中心领导为获奖选手颁发了荣誉证书和奖品。 (供稿：党委办公室)

中心举办“喜迎二十大 建功新时代”职工书画摄影作品展

“七一”前夕，为庆祝中国共产党建党101周年，白银公路事业发展中心举办了“喜迎二十大 建功新时代”职工书画摄影作品展。

广大书画、摄影爱好者发挥特长、自主创作、踊跃参与，共征集到书画作品30余幅、摄影作品20幅。参展作品主题鲜明、健康向上，或书写公路行业精神，或临摹优秀书法作品，或记录公路人奋斗场景。作品讴歌了党的丰功伟绩，从不同角度展现了新时代公路养护职工弘扬“八棵树”精神，争当开路先锋的良好精神风貌，抒发广大干部职工爱党爱国的深切情怀。

此次书画摄影展是中心党委庆祝建党101周年系列活动的重要组成部分，也是加强公路文化建设的有效举措。

（供稿：刘文燕）

【基层简讯】

在七一建党节来临之际，高速公路养护所党支部组织开展了“话发展 颂党恩 喜迎二十大”主题实践活动

在白银金鱼公园参观瞻仰“铜城的开拓者”纪念碑，党支部书记为大家深情讲述了纪念碑背后的故事，全体党员齐唱歌曲《没有共产党就没有新中国》，用歌声讴歌党的光辉业绩，表达对党的无限热爱。在白银火焰山国家矿山公园博物馆中，全体党员面对党旗庄严宣誓，重温了自己对党忠诚的铮铮誓言，再次表达了为党的事业奋斗终身的决心。

（供稿：李青霞）

靖远公路段“小药箱大关爱” 应急医药箱走进养护施工现场

近日，靖远公路段心系养护一线职工，在三滩养护站、靖远工区养护通勤车上配备了“应急医药箱”。医药箱每天随通勤车

抵达养护作业施工现场，药箱里配有创可贴、速效救心丸、绷带、血压计、藿香正气合剂等19种常用应急物品。由专人保管，并对药品定期进行检查和更换。

该活动能有效防范职工中暑现象，对部分具有患有高血压疾病的职工具有一定预防作用。 （供稿：张彩虹、窦存文）

各基层单位“导师带徒”活动如火如荼

白银公路段：为充分发挥白银公路段骨干职工的“传、帮、带”作用，白银公路段开展“导师带徒”活动。根据岗位设置及业务需求，分别为7名青年职工选配了业务技能精湛的“导师”，结成“师徒”对子。具体活动以季度为节点，每季度“一汇报、一总结”，活动结束后进行考核，各环节按表推进、环环相扣。 （供稿：顾嘉宁）

会宁公路段：近日，会宁公路段举办了“导师带徒”启动仪式，12名青年职工分别与各自的导师签订了师徒培养协议书，结成“传、帮、带”的对子。导师和徒弟的选择按照“一对一”“一对二”的形式，采用“双向选择”和“组织安排”相结合的方式结对。签订《导师带徒协议书》，明确双方职责，明确阶段性可实现的目标，有针对性地制定培养计划。 （供稿：任军）

白银公路应急保障与路网监测中心：2022年6月28日，白银公路应急保障与路网监测中心开展导师带徒活动。本次“导师带徒”活动经各部门推荐、支部研究，最终在信息化建设、应急

保障建设技术、文秘及宣传工作、财务工作等方面，选定四位工作经验丰富的代表为导师，各岗位新招聘等人员为徒弟。

（供稿：王式润）

【文化建设】

七月：一路芬芳，一路光芒

郭文妹

七月，炽烈的阳光，点燃了又一个激情之夏。在夏花的绚烂里，我们踏着百年荣光，又迎来了伟大的中国共产党101岁诞辰日，这无比庄严而神圣的时刻。

祝福你，亲爱的党，歌颂你，亲爱的妈妈！今天的中国，光荣的党已走过百年的峥嵘岁月，正带领我们走上一条21世纪的复兴荣耀之路，为我们描画一幅壮美的万里河山重振图，谱写一首荡气回肠的新时代宏大的史诗。

中国共产党发展的壮丽诗篇，波澜壮阔，纵横捭阖，本身就是一篇气吞山河的不朽华章。穿越浩渺时空，一代一代的共产党人前仆后继，呕心沥血，对革命前途充满大无畏勇气和浪漫主义精神。他们永葆对党的忠诚，具有崇高的理想，坚定的意志，高尚的情怀，他们像一座座丰碑，矗立在人们心中。

奋斗的中国，百年风雨，百年沧桑。共产党诞生之初，为了中华民族获得解放，为了广大人民群众的利益，接受过暴风雨洗

礼的共产党人经受住血与火的考验。他们不怕牺牲，豪情满怀，振臂一呼，开天辟地，古老的中华民族迎来崭新历史的新纪元。即使身处逆境，也坚定必胜的信念，不屈不挠地为所担负的光荣与梦想而不懈奋斗。共产党人作为一个时代的光辉写照，终将永世流芳，被历史和人民永远铭记。

阳光的中国，七月的田野，金灿灿的向日葵正朵朵向阳开放，就像一个个洋溢着幸福的笑脸。在夏天醉人的风景里，放眼展望未来，鼓舞人心的盛世前景，热气腾腾的人间气象，国泰民安，山河无恙，幸福一直在路上。纵历史风云变幻，数风流人物，还看今朝。璀璨的星光一直闪耀在世界的东方，也照进每个人温暖的心房。

盛世华诞齐欢庆，人间正道是沧桑。让我们追随着革命先辈走过的红色足迹，意气风发，勇往直前，一路芬芳，一路光芒，携手并肩，共同走向美好灿烂的明天。

发：各党支部，中心纪委、工会、团委，机关各科室，党委委员。

甘肃省白银公路事业发展中心文创办公室

2022年7月1日印发
